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TALLER DE ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS DE APOYO PROCESO NIVELATORIO

Área: Matemáticas	Grado: _7º _	Año: 2018 - 2019 Nombre del estudiante: _			

Los estudiantes que al finalizar el año lectivo hayan obtenido valoración de desempeño bajo dos (2) área del plan de estudios y hayan asistido como mínimo a 75% de las actividades académicas, pueden ser promovidos con programación de actividades complementarias de apoyo, las cuales se presentarán en sesión programada y previamente informada antes de iniciar el año lectivo siguiente y tendrán como plazo máximo para su recuperación el primer periodo académico del mismo. 

Observaciones Generales:
Desarrolle el taller correspondiente al área en la cual presentó debilidades académicas, según lo muestra el informe final entregado al acudiente al final del año lectivo. 

Presentación: El taller debe presentarse a mano completamente diligenciado con normas APA y ser sustentado el viernes 11 de enero de 2019 a las 7:00 am, donde el estudiante dará cuenta de sus conocimientos y competencias.

PREGUNTAS PROBLEMATIZADORAS


· ¿Cómo hacer que el estudiante utilice los números enteros en sus diferentes representaciones y en diversos contextos para la solución de situaciones problema?

· ¿Cómo resolver y representar situaciones de nuestra vida que involucran los números racionales en sus diferentes representaciones y en diversos contextos?

· ¿Cómo resolver problemas de la vida diaria usando la razón y proporción en diversos contextos?


· ¿Cómo diferenciar las magnitudes para expresarlas en sus diferentes unidades de medida a través de su aplicación en diversos contextos?

· ¿Cómo hacer que el estudiante represente y resuelva operaciones que involucran los números enteros y  racionales a partir de diversos contextos y en diferentes situaciones problema?
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ACTIVIDADES:


1. María y Luisa van cada una en un carro y salen del mismo lugar. María avanza 27 km y luego retrocede	12 km, mientras que Luisa avanza 18 km y retrocede 4 km.

a) ¿A qué distancia se encuentra uno del otro?
b) ¿Quién ha avanzado más de los dos?
c) ¿Quién ha recorrido más km?

2. En un depósito hay 800 lt. de agua. Por la parte superior un tubo vierte en el depósito 25 lt. por minuto, y por la parte inferior por otro tubo salen 30 lt. por minuto. ¿Cuántos litros de agua habrá en el depósito después de 15 minutos de funcionamiento?

3. A una altura de 872 mts. El alpinista desciende 124 mts. Para retomar algunas provisiones, luego asciende de nuevo 98 mts., descansa un momento y vuelve a ascender 134 mts. Por cuestiones de seguridad desciende 50 mts.,  y se estabiliza. ¿en que posición quedo el alpinista?


4. a) ¿Durante cuánto tiempo ha de imponerse un capital de 25 000 € al 5% para que se convierta en
30.000 €?

b) Se prestan 45 000 € y al cabo de un año, 4 meses y 20 días se reciben 52 500 €. Calcular el tanto por ciento de interés.

5. Un ciclista ha recorrido 145.8 km en una etapa, 136.65 km en otra etapa y 162.62 km en una tercera etapa. ¿Cuántos kilómetros le quedan por recorrer si la carrera es de 1000 km?

6. Una piscina tiene 8 m de largo, 6 m de ancho y 1.5 m de profundidad. Se pinta la piscina a razón de 6 € el metro cuadrado.

a) ¿Cuánto costará pintarla?
b) [image: ]¿Cuántos litros de agua serán necesarios para llenarla?
[image: ]
7. [image: ]Calcula el volumen y el área total de una pirámide hexagonal de 16 cm de arista básica y 28 cm de arista lateral.


8. Hallar el área lateral y el área total de un tronco de pirámide cuadrada si los dos lados de las bases miden 8cms y 20cms respectivamente y la altura del tronco mide 8cms. 
[image: ][image: ]


                



9. Las calificaciones de 50 alumnos en Matemáticas han sido las siguientes:
5, 2, 4, 9, 7, 4, 5, 6, 5, 7, 7, 5, 5, 2, 10, 5, 6, 5, 4, 5, 8, 8, 4, 0, 8, 4, 8, 6, 6, 3, 6, 7, 6, 6, 7, 6, 7, 3, 5, 6, 9, 6, 1, 4, 6, 3, 5, 5, 6, 7.
Construir la tabla de distribución de frecuencias y dibuja el diagrama de barras.
10. El doble  de la edad de lucia  más 25 años  es igual  a la edad de su abuela  que es 51 años ¿Qué edad tiene  lucia? 

11. Javier tiene 30 años menos que su padre  y este tiene  4 veces  los años de Javier. Averigua la edad de cada uno.	

12. Resuelve las siguientes  ecuaciones

a. 3x +  1 = 3 – ( 2 – 2x )
b. 2 ( 2 + x) – ( 6 – 7 x ) = 13x – ( 1 + 4x )
c.  +  = 
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